



Друзья Майли Сайрус не так давно говорили, что она практически выходит замуж за Патрика Шварценеггера, сына того самого терминатора. Но Патрика застукали в Мексике, когда он обнимался с другой девушкой. Тогда он в свое оправдание сказал, что это лучшая подруга и он не стал бы огорчать Майли Сайрус. Но в итоге Майли и Патрик расстались, о чем сообщил журнал People в прошлом месяце. Их роман длился около полугода.

Но Майли не сильно горевала и недолго. Издание Us Weekly сообщает, что певица занимается тем, что пытается вернуть Лиама Хемсворта, другого своего бывшего жениха. Он известен по игре в фильмах «Голодные игры». Изданию об этом рассказал друг актера. В частности он сообщил, что они не так давно встречались в Лос-Анджелесе и у них назревает роман, как думает этот инсайдер, имя которого не сообщается.

Еще один источник подтверждает, что Хемсворт и Сайрус действительно общаются снова и, причем уже довольно продолжительное время. И инициировала данные отношения сама Сайрус. Сообщается, что она писала ему сообщения постоянно, но тот

игнорировал их. В результате он сдался и стал отвечать. Помимо этого они регулярно пересекались в разных местах.

Неназванный знакомый также сказал, что Хемсворт довольно осторожно относится к возобновлению отношений с Майли. Он болезненно пережил развод с ней, хотя и утверждал обратное. Он говорил, что между ним и Сайрус останется некая невидимая связь. Они познакомились на съемках фильма «Последняя песня» в 2009-ом году. Через три года после этого они рассказали о своей помолвке, но затем в 2013-ом решили расстаться.